
Referat fra Generalforsamling, Grundejerforeningen Skovshoved

Jacob Miki Mørkholt Jensen skrev referatet

07:30
Golf Caféen, Normandshage 40, 9370 Hals

Formand Preben Uldahl byder alle fremmødte velkommen.

Valg af dirigent: Bestyrelsen pegede på på Kim Falborg hvilke også blev valgt

Kim informere om at det er retmæssigt indkaldt.

Optælling af fremmødte : 38 personer

Husnumre repræsenteret

27-29-35-37-56-58-65-66-70-71-73-75-79-80-81-82-84-87-88-91-93-95-97-103-111-113 = Det vil sige 26
stemmeberettiget

Preben Uldahl Byder velkommen

Beder de fremmødte om 1 minut stilhed for John Bragenholt Christensen. (Tidligere formand)

Æret være hans minde.

Preben fortæller om året der er gået:

a)Vejene har fået 100 tons knust asfalt lagt ud og er nu bragt i god stand.

b)Medlemmer fra bestyrelsen har været på rundering og besigtige brandstier, de kunne konstatere flere steder med
eksempler, der skal bringes i orden.

15 jun.

søndag

Preben, Allan, Kim, Jacob Miki Mørkholt, Leif og Birgitte deltog på mødet

Der var ingen afbud

Velkomst og valg af dirigent.01

Velkomst

Valg af diregent

Optælling af fremmødte stemmeberetige grundejere.

Beskrivelse

Formandens beretning.02



c) Skovshoved Grundejerforening er i år meldt ud af sammenslutningen og derfor modtager medlemmerne ikke længere
hæfter derfra. I stedet kommer der nu nyheds brev ud fra bestyrelsen i Skovshoved Grundejerforening.

d)Verserende sager afsluttet, bestyrelsen har ikke flere åbne sager.

e) Der har været afholdt påske arrangement den 19 april  på fælles arealet. Hvor Birgitte 91 og Kim 56 havde inviteret til
påskehygge. Trods regnen troppede mange af foreningens medlemmer op og deltog i hyggen.

f) Vi ønsker at afholde en sommerfest i 2025 og har besluttet at der skal være et festudvalg til at arrangere. Fra bestyrelsens
side er Birgitte og Allen repræsenteret og derud over, håber vi at der vil være medlemmer fra foreningen der kunne have
lyst til at træde ind i festudvalget. Interesserede kan kontakte Birgitte 91 og Allen 111.

Tak til bestyrelsen for et godt sammenarbejde.

Formandens beretning slut!

Spørgsmål :

Martin Nr. 66. Vejene er blevet så fine og der støver næsten ikke længere, men med pæne veje er hastigheden igen steget,
særligt håndværkere ses ofte køre med højere hastighed end ønsket, kigger man ind i vejbump eller andet for at sænke
hastigheden.

Leif: Ja den knuste asfalt skulle gerne "smelte" mere sammen og afgive mindre støv med tiden. Vi har flere gange set efter
løsninger, desværre uden at finde noget der ikke ødelægger vejene mere end det gavner. Vi vil fortsat gerne se om der er
løsninger vi kan bruge.

Leif oplyser regnskab ligger på hjemmesiden, så alle kan gå ind og se.

Regnskab gennemgået og uddybet undervejs.

Regnskab godkendt uden spørgsmål.

(*Regnskab vedhæftet referat )

Følgende filer blev tilknyttet

Aarsregnskab-2024-2025 -
signed.pdf

Ingen forslag

Kasserens beretning.03

Forslag fra
bestyrelsen.

04



Forslag til budget om at afsætte penge til dræn, der trænger til
renovering.

Ingen modsigelser.

Kontingentet forbliver uændret på 1000 kr.

(*Forslag til budget vedhæftet )

Følgende filer blev tilknyttet

Forslag til budget 2025-
26.pdf

Ingen forslag.

Preben Uldal & Jacob Miki Mørkholt Jensen genvalgt

1 Suppleant Pia nr :37.

2 Suppleant Michael nr 84 melder sig klar.

Budget og faststsættelse af
kontingent.

05

Forslag fra medlemmerne.06

Valg af bestyrelsesmedlemmer.07

På valg er:

Preben Uldal (modtager genvalg)

Jacob Miki Mørkholt Jensen (modtager genvalg)

Beskrivelse

Valg af 2 supleanter.08

Nuværende suppleanter.

1. Birgitte Jensen er indtrådt i bestyrelsen og og fortsætter valgperioden ud som er 1 år.
2. SuppleantTina Palsgaard

Beskrivelse



Genvalg til Kim Falborg

Genvalg til Evald Sand.88

113 Lone : Tak til Leif for at gå at udbedre vejene.

Leif siger tak, oplyser der bestemt også er andre der går og laver vej også.

Leif: Fortæller omkring "værkstedet" vi har ansøgt ved RealDania. Et samlings hus, "hvor mennesker mødes" Der er en
klausul /deklaration der spænder ben. Så den skal evt. laves om. Det vil ske ved en ekstraordinær generalforsamling, hvis vi
kommer i betragtning af Realdania Realdania er en filantropisk forening, der arbejder for at forbedre livskvaliteten gennem
det byggede miljø. De støtter projekter, der fremmer bæredygtighed, bykvalitet og fællesskaber

97 Kaj : Hjertestarter i foreningen ?

Leif. vi mangler et sted at sætte op.

Hvis værkstedet ikke bliver ved noget, så kan vi ansøge sparekassen Danmark om midler til opsætning.

Pia 56 : Kunne man sætte flere skilte op for at nedbringe farten.

Bestyrelsen tager forslaget med til næste kommende møde.

Nr. 29: Vandtrykket i rørene er ikke ret høj. Døjer andre med samme. Det virker til det er alm. Preben fortæller der skrues op
for trykket, i takt med der kommer flere i sommerhusene. Da Preben også er i vandværkets bestyrelse, tager han den med
videre.

Indklipning

Pia 56 : Sker der noget i forbindelse med indklipning.

Nr.29: Der sker intet på den byggegrund ved siden af mig, foreningen har en go mulighed for at gøre en forskel der. Det må
give stof til eftertanke at flere sommerhuse brænder og ilden spredes, hvis ikke brandstier mm. vedligeholdes.

Per 65 : Sidste år blev vi indkaldt til ekstraordinær generalforsamling, hvor bestyrelsen fik mandat til at gøre en forskel i
forbindelse med indklipning mm. Gør i noget der.

Valg af revisor.09

Nuværende revisor valgt for et år ad gangen.

Beskrivelse

Valg af revisorsuppleant.10

Nuværende suppleant Evald Sand.

Beskrivelse

Eventuelt.11



Pia 37 : Vi har ikke været klar over vi skulle klippe ind/vedligeholde bagpå grunden, det kommer som en overraskelse.

Leif. Ja vi har en opgave foran os, vi skal følge reglerne omkring påbud, med oplysning og advarsler. Der gøres også noget,
og det er på opgavelisten.

Michael 84 :

Ejendomsmæglere vedhæfter som regel vedtægterne. Så der kan man få meget nyttig info.

Leif: Det er korrekt, de kunne dog være bedre til at vedhæfte deklarationen,

58 Ole : Er der 6 meter brandbælte. ?

Bestyrelse: Der er forskellige regler, der er kort med de eksakte mål kan gå ind og læse. Vi vil tage en snak i bestyrelsen, om
vi kan være mere behjælpelige med at brede info ud og hvor man kan finde lign. information.

58 Ole : Kvashegn er brandfælder og kan sprede ilden videre. Det er usikkert for andre.

Leif : Reglerne siger desværre at vi ikke kan gøre så meget ved det. Vi har flere gange prøvet.

Preben: Vi har engang haft brandmyndigheden, der opfordrede til at det ikke var tilladt. Vi vil se ind i, om der evt. er noget
der kan gøres.

Birgitte 91: Sommerfest på fællesområdet lørdag d 30/8 sæt kryds ved datoen.

Mere information kommer senere.

De interesserede i at indgå i festudvalget blev opfordret til at gå forbi Allan 111 og Birgitte 91 til nærmere aftale.

Bestyrelsen takkede Kim Faldborg for dirigent rollen og formanden Preben Uldahl takkede alle fremmødte for deltagelse.
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